



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MEDIULUI ȘI SCHIMBĂRILOR CLIMATICE

Clarificare nr. 7

cu privire la achiziționarea serviciilor de organizare evenimente și pentru promovarea PROGRAMULUI RO02 „BIODIVERSITATE ȘI SERVICII ALE ECOSISTEMELOR” RO04 “REDUCEREA SUBSTANȚELOR PERICULOASE” ȘI RO07 “ADAPTARE LA SCHIMBĂRI CLIMATICE” “MECANISMUL FINANCIAR AL SPAȚIULUI ECONOMIC EUROPEAN 2009 - 2014”

ÎNTREBARE OPERATOR ECONOMIC:

Referitor la procedura de atribuire a contractului de “servicii de organizare Evenimente și promovarea programului RO02 “Biodiversitate și servicii ale ecosistemelor”, RO04 “Reducerea substanțelor periculoase”, RO07 “Adaptare la schimbări climatice”, “Mecanismul financiar al spațiului economic European” 2009-2014, cod CPV 79952000-2 invitație de participare din 04.02.2014, va rugăm să clarificați următoarele aspecte :

- În ceea ce privește cazarea participanților (25 participanți străini și 130 participanți români) acceptați ca aceștia să fie cazați în două hoteluri aflate fiecare pe o rază de 3 km față de centrul orașului (km 0, Piața Universității)?
- Pentru participanții cazați la hotel luăm în calcul în cadrul ofertei financiare și cina, respectiv 1 cină pentru cei 130 participanți români și 2 cîine pentru cei 25 participanți străini?

RĂSPUNS AUTORITATE CONTRACTANTĂ:

1. Hotelul unde vor fi cazați participanții la evenimente va fi amplasat în zona centrală a orașului București. **Se prefera ca toți participanții să fie cazați la același hotel pentru a se exclude transportul participanților până la locul unde se vor organiza evenimentele din considerente financiare precum și din cauza timpului petrecut în trafic.**

Pentru selectarea locației unității de cazare **sunt relevante condițiile oferite**. Astfel acestea trebuie să fie conform *Caietului de sarcini*. Dacă sunt oferite toate facilitățile incluse la *Descrierea camerelor și Aspectul general al clădirii* nu contează dacă unitatea de cazare este clasificată ca având 3 stele sau mai mult.

Condițiile de cazare oferite vor fi aceleși pentru toți participanții la evenimente, indiferent dacă participanții sunt din țară sau din afara țării.

2. Pentru participanții la evenimente care vor fi cazați la hotel **nu se va include cină** (nici pentru cei din țară, nici pentru cei din afara țării).

ÎNTREBARE OPERATOR ECONOMIC:

În cadrul invitației de participare se solicită a) Certificat de atestare fiscală (datoriile la bugetul consolidat general) din care să fie reținute obligațiile exigibile (scadente) în luna anterioară celei în care se depun ofertele;

Având în vedere că depunerea ofertelor se face în data de 14.02.2014 va rugăm să ne informați dacă acceptați certificate emise în data de 10.01.2014 conform legislației în vigoare.

De asemenea va rugăm să ne informați unde sunt publicate eventualele cereri de clarificare venite de la alți operatori economici.

RĂSPUNS AUTORITATE CONTRACTANTĂ:

Cerință minimă de calificare conform invitației de participare: “**Certificat de atestare fiscală (datorii la bugetul consolidat general)** din care să reiasă obligațiile exigibile în luna anterioară celei în care se depun ofertele. **Certificat privind plata impozitelor locale, (datorii la bugetele locale)** din care să reiasă obligațiile exigibile în luna anterioară celei în care se depun ofertele”.

Data la care expira termenul de achitare a datoriilor este data de 25 a fiecărei luni pentru luna anterioară, conform prevederilor Legii nr. 571/2003 privind Codul Fiscal, cu modificările și completările ulterioare.

Atat solicitările de clarificări, cât și răspunsurile la aceste clarificări sunt postate pe site-ul www.mmediu.ro, Secțiunea Informare publică – Achizitii publice – Anunturi.